

Награждены победители конкурса

Каждый год 22 марта в ТИИМСХ проводятся мероприятия, посвященные Всемирному дню водных ресурсов. В этот день организуются различные конкурсы и встречи со знаменитыми людьми. В этом году из-за пандемии мероприятие проводилось в режиме онлайн. Предложение учредить данный международный день было озвучено в 1992 году на Конференции Организации Объединенных Наций по окружающей среде и развитию в Рио-де-Жанейро. В том же году Генеральная Ассамблея приняла резолюцию A/RES/47/193 от 22 февраля 1993 года, в которой 22 марта каждого года объявлялся Всемирным днем водных ресурсов. Тем самым ООН подчеркивает ключевую роль водоснабжения и санитарии для борьбы с бедностью и обеспечения экономического роста и экологической устойчивости. Основная цель проведения Всемирного дня водных ресурсов - способствовать принятию соответствующих мер для решения проблемы снабжения населения питьевой водой, информировать общественность о важности охраны и сохранения ресурсов пресной воды и водных ресурсов в целом. Каждый год Всемирный день воды отмечается под определенным девизом. В 2017 году - под девизом «Сточные воды», в 2018 году - «Природа и вода», в 2019 году - под девизом «Водная проблема - проблема общества: ее решение не должно оставаться вне поля зрения», в 2020 году - под девизом «Вода и изменение климата».



Завершился конкурс для студентов высших учебных заведений республики, проведенный в 2020 году под девизом «Вода и изменение климата». Конкурс был организован ТИИМСХ совместно с Программой развития ООН. В связи с этим 25 августа в 11:00 состоялось онлайн-мероприятие, на котором были награждены победители конкурса. Мероприятие открыл ректор ТИИМСХ, председатель Республиканского совета высшего образования, профессор Умурзаков Уктам Пардаевич. Ректор отметил, что обеспечение рационального управления и эффективного использования водных ресурсов стало одним из ключевых вопросов устойчивого экономического развития всех регионов и стран мира, что вместе с растущим спросом на водные ресурсы из года в год увеличивается и дефицит воды.



Затем в ходе мероприятия свои пожелания высказали заместитель главы Представительства ЕС в Узбекистане ЮССИ НАРВИ и Постоянный представитель ПРООН в Узбекистане Матильда Димовска. 13-18 марта этого года среди студентов высших учебных заведений страны прошли конкурсы и дискуссии о роли молодежи в рациональном и эффективном использовании воды, управлении водными ресурсами и устойчивом развитии страны.

13 марта были проведены:

- Выставка постеров «Вода - это жизнь!»;
- Дискуссии на тему «Влияние изменения климата на управление водными ресурсами в Узбекистане».

16 марта:

- Интеллектуальная игра «Инновационные способы использования водных ресурсов в условиях изменения климата»;

17 марта

- Конкурс видеофильмов «Вода и климат»;

18 марта

- Конкурс лучших инновационных технологий в сфере сельского хозяйства;

- Семинар «Вода и изменение климата», посвященный Всемирному дню воды.



В мероприятии помимо ТИИИМСХ приняли участие студенты Навоийского государственного горного института, Джизакского политехнического института, Самаркандского государственного архитектурно-строительного института, Наманганского инженерно-экономического института, Туринского политехнического института в Ташкенте, Казанского федерального университета, Каршинского и Бухарского филиалов ТИИИМСХ, а также учащиеся школы № 23 города Ташкента. В конце мероприятия были награждены победители конкурса. От организаторов им были вручены ценные подарки.

Пресс-служба ТИИИМСХ.